

Ce relevé évite les erreurs ou les retards concernant les opérations au débit (prélèvements,...) ou au crédit (virements de salaire,...) de votre compte. Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations qui concernent votre compte. N'hésitez pas à le remettre aux organismes concernés par ces opérations.

Relevé d'Identité Bancaire/IBAN

KHEPRI INVEST

188 GRANDE RUE CHARLES DE GAULLE

94130 NOGENT SUR MARNE

Clé -Code Agence (2) -Numéro de compte (3)-Votre agence de domiciliation (5) RIB (4) **RIB** 30004 00932 00010123185 23 BNP PARIBAS NOGENT SUR MARNE (00932)

FR76 3000 4009 3200 0101 2318 523 (6) BIC: **IBAN** BNPAFRPPXXX

VP.0070 - 06/2002

(1) Code de BNP Paribas (4) Ce code renforce la sécurité de vos transactions bancaires

(2) Code de votre agence d'origine

(3) Votre numéro de compte (5) Agence BNP Paribas

(6) International Bank Account Number

(7) Bank Identifier Code

Relevé d'Identité Bancaire/IBAN

Ce relevé évite les erreurs ou les retards concernant les opérations au débit (prélèvements,...) ou au crédit (virements de salaire,...) de votre compte. Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations qui concernent votre compte.

N'hésitez pas à le remettre aux organismes concernés par ces opérations.

KHEPRI INVEST

188 GRANDE RUE CHARLES DE GAULLE

94130 NOGENT SUR MARNE



(2) Code de votre agence d'origine

(3) Votre numéro de compte

(6) International Bank Account Number

(7) Bank Identifier Code

(1) Code de BNP Paribas

(4) Ce code renforce la sécurité de vos transactions bancaires

(5) Agence BNP Paribas

Relevé d'Identité Bancaire/IBAN

Ce relevé évite les erreurs ou les retards concernant les opérations au débit (prélèvements,...) ou au crédit (virements de salaire,...) de votre compte. Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations qui concernent votre compte.

N'hésitez pas à le remettre aux organismes concernés par ces opérations.

KHEPRI INVEST

188 GRANDE RUE CHARLES DE GAULLE

94130 NOGENT SUR MARNE

Votre agence de domiciliation (5) Code Banque (1) Numéro de compte (3) Code Agence (2) RIB (4) **RIB** (00932)30004 00932 00010123185 23 BNP PARIBAS NOGENT SUR MARNE

FR76 3000 4009 3200 0101 2318 523 BIC: BNPAFRPPXXX (7) **IBAN**

/P.**0070** - 06/2002

VP.0070 - 06/2002

(1) Code de BNP Paribas

(2) Code de votre agence d'origine

(3) Votre numéro de compte

(6) International Bank Account Number (7) Bank Identifier Code

(4) Ce code renforce la sécurité de vos transactions bancaires

(5) Agence BNP Paribas